

Plavajoča sončna očala Jobe Dim

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Plavajoča sončna očala Jobe Dim – idealna za vse vodne športe

Plavajoča sončna očala Jobe Dim zagotavljajo 100% UV zaščito in jasen vid med vodnimi

aktivnostmi. Idealna so za vse vodne športe zaradi svoje plovnosti in udobja.

Odkrijte popoln dodatek za vse vaše vodne aktivnosti – plavajoča sončna očala Jobe Dim. Ta očala so zasnovana z mislijo na aktivne ljubitelje vodnih športov, ki želijo zaščititi svoje oči pred škodljivimi UV žarki in obenem zagotoviti, da ne izgubijo svojih očal v vodi. Jobe Dim očala se ponašajo z inovativnim dizajnom, ki omogoča plovnost, tako da jih lahko enostavno najdete, če vam slučajno padejo v vodo.

Sončna očala Jobe Dim so opremljena z visoko kakovostnimi polariziranimi lečami, ki zmanjšujejo bleščanje in omogočajo jasen in oster vid. To je še posebej pomembno med vožnjo z vodnim skuterjem, deskanjem ali ribolovom, ko je vidljivost ključna za varnost in užitek. Leče so izdelane iz trpežnih materialov, ki zagotavljajo odpornost proti praskam in dolgotrajno uporabo.

Eden izmed glavnih atributov plavajočih sončnih očal Jobe Dim je njihova lahkost in udobnost. Okvirji so zasnovani tako, da se prilagodijo različnim oblikam obraza in zagotavljajo optimalno prileganje brez neprijetnega pritiska. Silikonski nosniki in blazinice za ušesa dodajajo dodatno udobje in poskrbijo, da očala ostanejo na svojem mestu tudi med najbolj intenzivnimi aktivnostmi.

Zaščita vaših oči je ključnega pomena, še posebej v ekstremnih svetlobnih pogojih. Plavajoča sončna očala Jobe Dim zagotavljajo 100% UV zaščito, kar pomeni, da so vaše oči vedno varne pred škodljivimi UV žarki. Poleg tega so očala na voljo v različnih barvah in stilih, tako da lahko najdete par, ki ustreza vašemu osebnemu slogu.

Ne glede na to, ali se odpravljate na jadranje, kajakaštvo, smučanje na vodi ali preprosto uživajte na plaži, so plavajoča sončna očala Jobe Dim nepogrešljiv del vaše opreme. Zanesite se na kakovost in inovacijo znamke Jobe ter uživajte v brezskrbnih vodnih avanturah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204